

30 апреля — День пожарной охраны

СПАСАТЕЛЬ

№ 16 (575) ■ 28 апреля 2017 года



МЧС РОССИИ

WWW.MCHSMEDIA.RU

С Днем пожарной охраны!



Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Днем пожарной охраны!

История пожарного дела в нашей стране берет свое начало в далеком 1649 году — с царского «Наказа о градском благочинии». С тех пор прошло не одно столетие, но традиции беззаветного служения профессии передаются из поколения в поколение.

Вы и сегодня — на переднем крае борьбы с огненной стихией, и от ваших четких и слаженных действий, компетентности и мужества напрямую зависят здоровье и благополучие людей, сохранность материальных объектов.

Подчеркну, важно активнее внедрять передовые технологии и оборудование, совершенствовать систему предупреждения и профилактики чрезвычайных ситуаций, укреплять добровольческо-спасательную службу. И, конечно, уделять самое серьезное внимание просветительской, разъяснительной работе, вопросам продвижения в обществе ценностей безопасности жизни и бережного отношения к природе. Особые слова благодарности — ветеранам. Ваш опыт, знания, ответственный подход к решению поставленных задач являются достойным примером для молодежи.

Желаю вам успехов и всего наилучшего!

Президент Российской Федерации
Владимир Владимирович Путин

Навеки в памяти Чернобыль

В День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв тех событий вспоминаем о пожарных и бойцах войск ГО, которые, рискуя своими жизнями, укрощали вырвавшийся из-под контроля «мирный атом».



Стр. 12

Проверка готовности

Во всех регионах страны прошли командно-штабные учения, на которых отработывались вводные по ликвидации ЧС, вызванных различными стихийными бедствиями.



Стр. 8

Делимся опытом

МЧС России окажет правительству Аргентины помощь в создании Агентства по чрезвычайным ситуациям.



стр. 7

Медали для отважных



Пятеро пиротехников Центра «Лидер» МЧС России удостоены государственных наград.

стр. 11

В парадном строю

Завершается подготовка к параду Победы, который пройдет 9 Мая на Красной площади. Среди лучших — курсанты АГЗ МЧС России.



Стр. 10